
 1 

 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia quatro de maio de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do Sr. Ver. 
Paulo César Missiatto. 

                                            Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e 
quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Sétima Sessão Ordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Lucas 
Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo 
César Missiatto e Sebastião César Barioni. Os Vereadores Carlos Eduardo 
Clemente Leal e Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira justificaram sua ausência.   
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes 
Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e 
Vitor Mondin. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. 
Vice-Presidente, Vereador Lucas Comin Loureiro assumiu a presidência em 
virtude da ausência justificada do Vereador Paulo César Missiatto, que participou 
da I Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, 
representado o Poder Legislativo. O Presidente em exercício declarou abertos os 
trabalhos da presente Sessão e solicitou a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Convidou o Ver. Heraldo 
Luciano para que assumisse a 1ª Secretaria e solicitou ao 2º Secretário para que 
procedesse a chamada dos Srs. Vereadores verificando a existência de número 
legal. Em seguida, consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa 
da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas 
aprovadas. O Sr. Presidente, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Dionísio Nacca, José Arquimedes Clemente,  José Carlos Costa 
Camunha, Francisco Flavio, Marcos Roberto Denardi, Camilo Arcenio Scorsolino, 
Zaira Baccarin Gonçalves, Kelson Luis Lucindo Pedroso, Antonio Fogari e Izeti 
Aparecida da Silva de Oliveira ocorrido recentemente. Logo após, solicitou ao 1º 
Secretário para que procedesse a leitura do material referente ao Expediente, 
sendo: 1)- Requerimento nº 013/15,  de autoria doVer. Paulo César Missiatto, 
solicitando a Mesa da Câmara Municipal autorização para representar o Poder 
Legislativo na I Conferência do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente 
no Centro Cultural Mário Covas, no dia 04 de maio de 2015, com base no Art. 108, 
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§ 2º, inciso II. Submetido a Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes; 2)- Requerimento nº 012/15, de autoria da Ver. 
Norma Jamus Villela, solicitando informações junto a Prefeitura Municipal sobre 
a destinação dos valores arrecadados com as multas de trânsito registradas no 
município. Submetido a votação o mesmo foi apresentado por unanimidade dos 
presentes; 3)- Requerimento nº 014/15, de autoria dos Vers. Paulo César 
Missiatto, Lucas Comin Loureiro, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião 
César Barioni, Norma Jamus Villela, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo 
Luciano, Carlos Eduardo Clemente Leal e Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Executivo Municipal acerca das dificuldades financeiras por que 
passa a Prefeitura Municipal e considerando os inúmeros serviços públicos que 
podem sofrer consequências oriundas da redução de gastos públicos. Submetido 
a votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes; 4)- Moção nº 
001/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando pesar por falecimento 
da Dra. Isaura Naomi Yamada, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados ao nosso Município, principalmente como médica anestesista. 
Submetido a discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
presentes; 5)- Indicação nº 063/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que, junto ao Departamento competente, 
realize uma limpeza, com cortes dos matos existentes nas calçadas da Rua Irineu 
Bianchini, situada no Distrito Industrial “Nilton Naitzel Júnior”; 6)- Indicação nº 
064/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que, junto ao setor competente, efetue a sinalização no cruzamento da 
Rua Visconde do Rio Branco com a Rua Sebastião da Silva Borges, Jardim 22 de 
maio. As referidas Indicações serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis; 7)- Ofícios nº 050 e 058/15, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta às Indicações nº 036 e 54/15, de autoria do 
Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal; 8)- Ofícios nº 051 e 055/15, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 038 e 039/15, de 
autoria do Ver. Heraldo Luciano; 9)- Ofícios nº 052, 056 e 057/15, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando respostas às Indicações nº 051, 052 e 053/15, 
de autoria da Ver. Norma Jamus Villela; 10)- Ofício nº 053/15, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 044/15, de autoria do 
Ver. Sebastião César Barioni; 11)- Ofício nº 054/15, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 055/15, de autoria do Ver. 
Lucas Comin Loureiro; 12)- Ofício nº 059/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia de Ofício Especial entregue ao Exmo. Sr. Secretário dos 
Transportes – Antonio Duarte  Nogueira Junior; 13)- Liberação de recursos 
financeiros destinados ao Município. As referidas informações ficarão à 
disposição de todos na Secretaria desta Casa; 14)-Convites:  Celebração de Ação 
de Graças pela Beatificação do Padre Luís Caburlotto, na Catedral Metropolitana 
– São Paulo, dia 12 de julho de 2015, às 11h; Exposição “Bicho: quem te viu, quem 
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te ve!”, da Fundação Florestal USP São Carlos e UFISCAR, de 06 a 28 de maio de 
2015, na Câmara Municipal. Terminado o Material do Expediente o Sr.  Presidente 
ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Norma Jamus Villela e Lucas Comin 
Loureiro. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra e não havendo material 
para a Ordem do Dia, convocou os Srs. Vereadores para a 8ª Sessão Ordinária a 
ser realizada no dia 18 de maio de 2015, às 20 horas. Declarou encerrada a 
presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 18 de maio de 2015. 

 

 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                   Ver. Sebastião César Barioni 
                   1º Secretário                                                               2º Secretário 
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7ª SESSÃO ORDINÁRIA 

04/05/2015 

 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

 
Requerimento nº 013/15,  de autoria doVer. Paulo César Missiatto, solicitando a 
Mesa da Câmara Municipal autorização para representar o Poder Legislativo na I 
Conferência do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente no Centro 
Cultural Mário Covas, no dia 04 de maio de 2015, com base no Art. 108, § 2º, 
inciso II.  

Requerimento nº 012/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando 
informações junto a Prefeitura Municipal sobre a destinação dos valores 
arrecadados com as multas de trânsito registradas no município.  

Requerimento nº 014/15, de autoria dos Vers. Paulo César Missiatto, Lucas 

Comin Loureiro, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César Barioni, 
Norma Jamus Villela, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Carlos 
Eduardo Clemente Leal e Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Executivo 
Municipal acerca das dificuldades financeiras por que passa a Prefeitura 
Municipal e considerando os inúmeros serviços públicos que podem sofrer 
consequências oriundas da redução de gastos públicos.  

Moção nº 001/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando pesar por 
falecimento da Dra. Isaura Naomi Yamada, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados ao nosso Município, principalmente como médica anestesista.  

Indicação nº 063/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que, junto ao Departamento competente, realize uma 
limpeza, com cortes dos matos existentes nas calçadas da Rua Irineu Bianchini, 
situada no Distrito Industrial “Nilton Naitzel Júnior”.  

Indicação nº 064/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que, junto ao setor competente, efetue a sinalização no 
cruzamento da Rua Visconde do Rio Branco com a Rua Sebastião da Silva Borges, 
Jardim 22 de maio.  
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Ofícios nº 050 e 058/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta às Indicações nº 036 e 54/15, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente 
Leal. 

Ofícios nº 051 e 055/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 038 e 039/15, de autoria do Ver. Heraldo Luciano. 

Ofícios nº 052, 056 e 057/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
respostas às Indicações nº 051, 052 e 053/15, de autoria da Ver. Norma Jamus 
Villela. 

Ofício nº 053/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 044/15, de autoria do Ver. Sebastião César Barioni.  

Ofício nº 054/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 055/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro. 

Ofício nº 059/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia de 
Ofício Especial entregue ao Exmo. Sr. Secretário dos Transportes – Antonio 
Duarte  Nogueira Junior. 

Liberação de recursos financeiros destinados ao Município.  

Convites:  Celebração de Ação de Graças pela Beatificação do Padre Luís 
Caburlotto, na Catedral Metropolitana – São Paulo, dia 12 de julho de 2015, às 11h; 
Exposição “Bicho: quem te viu, quem te ve!”, da Fundação Florestal USP São 
Carlos e UFISCAR, de 06 a 28 de maio de 2015, na Câmara Municipal. 
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Pauta da Ordem do Dia 

04/05/2015 

 

Não houve material. 


